
ParishStaq Implementation awareness survey is 

now available and will take you 2 minutes to 

complete.  
Thank you for the gift of your time in completing 

this survey.   

Your responses are important to us and will help 

our team thoughtfully and appropriately support 

parishes through the implementation process.  

Your results will be anonymous.  We are only col-

lecting general demographic information to best 

understand where to direct our communication 

and training.   

Link to survey—https://forms.office.com/r/wFNKiFPmKT 
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